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1. p. 2, 式(1.4)の 2 ⾏上 
 ３回掛けあわせるると  → ３回掛けあわせると 
 
 
2. p.8 問題 1.4 誤: log(A/B) = logA + logB → 正: log(A/B) = logA - logB 
 
 
3. p. 41, 式(6.9)の下の（ ）の中の中央辺 
分⼦：  h(x) + h’(x)(x-a)  → h(a) + h’(a)(x-a) 
分⺟： g(x) + g’(x)(x-a)  → g(a) + g’(a)(x-a) 
 
 
4.  p59  8-2(1)ベクトル a+b-c+d は a+b-c-d 
 
 
5.  p. 91, *3 脚注, 10 ⾏⽬ 
I dy/dxL + IyP = IQ  →  Idy/dx + IyP = IQ 
 
 
6.  p.100 [14.2] √4ktは√4πkt 
 
 
7.  118p [3.3] 
Arc-length AC →Arc-length（AC） 
として, Arc-length（AC）は AC の弧の⻑さを⽰す 
 
 
8. p. 125 [5.1] (4)の訳注⾃体が不必要です。全部削除御願いします 
 
 
 
 


